PRESS RELEASE



プレスリリース 2019年9月24日

フランス車、フランス文化の祭典 「French Blue Meeting 2019」にシトロエン出展 100周年記念グッズ販売、試乗会に加え バーンファインド5HPも特別展示



プジョー・シトロエン・ジャポン株式会社(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:クリストフ・プレヴォ)は、10月5日(土)、6日(日)の2日間、車山高原(長野県茅野市)で開催されるフランス車とフランス文化の祭典「French Blue Meeting 2019」に今年100周年を迎えたシトロエンを出展いたします。

100周年記念グッズの販売、試乗会、バーンファインドの5HP展示を予定

French Blue Meeting(フレンチブルーミーティング:略称FBM)は、1987年に始まる日本でもっとも大規模なフランス車とフランス文化の祭典です。33回目を数える今回も、シトロエンはこのフレンチブルーミーティングに出展いたします。毎年、シトロエンはヒストリックモデルから現行モデルまで、多くのオーナー、ファンの方々が参加されています。今年はシトロエンにとってブランド創立100周年という節目の年にあたることから、これまで以上にイベントをサポートし、盛り上げていく所存です。

inspired by you

プジョー・シトロエン・ジャポン株式会社 広報室 〒152-0003 東京都目黒区碑文谷5-1-3

TEL: 03-6412-7362 FAX: 03-6412-7523 publicity@citroen.jp



出展内容について

・コレクターズアイテムのシトロエン100周年記念グッズの特別販売

シトロエン100周年を記念したオリジナルコレクターズアイテム「CITROËN Origins(シトロエン・オリジンズ)」のグッズをフランスより取り寄せ、販売いたします。同アイテムは基本的には全国のシトロエンディーラーでもご購入いただけますが、フレンチブルーミーティングでのシトロエンブースでは通常展開していないアイテムも多数用意しております。もちろん、そのデザイン性、実用性の高さから定評のあるレギュラーのシトロエングッズもご購入いただけます。

・バーンファインド5HPの展示

数奇な運命を経て日本国内で発見された1923年製(シトロエン本社によれば1925年製の可能性あり)と伝えられるシトロエン5HP(タイプC)です。戦後すぐにフランス人宣教師に布教活動の移動手段として日本に持ち込まれたものです。宣教師が北海道に渡ることとなり、日本人に譲渡、その後、不動となり状態が悪化してしまったものを次のオーナーが1989年~1990年ごろに独自にレストアし自走できるようにまでなりました。しかしオーナーの逝去により再び不動車となり15年ほど放置されていました。プジョー・シトロエン・ジャポンはオーナーの奥様からこちらを譲り受けて保管しております。当時、5HPの資料はほとんどなく、レストアの参考としたのは過去の日本の自動車雑誌に掲載された同型モデルの記事と複数のモノクロ写真だけだったといいます。そのため、厳密に言えばこの個体は、フェンダーの形状、インストルメントパネルの素材などオリジナルとは明らかに異なる部分が散見されます。ですが、その違いこそがシトロエンと日本の歴史における一部であり、貴重な日本の自動車文化遺産のひとつであるとプジョー・シトロエン・ジャポンは考え、そのままの状態で展示しご覧頂けるようにいたしました。9月17日(火)~23日(月・祝)に赤坂のアークヒルズアーク・カラヤン広場で開催中の「CITROËN CENTENARY GATHERING」に続いての展示となります。



写真提供: Octane Japan

inspired by you

プジョー・シトロエン・ジャポン株式会社 広報室 〒152-0003 東京都目黒区碑文谷5-1-3 TEL:03-6412-7362 FAX:03-6412-7523 publicity@citroen.jp



・シトロエン100周年記念限定車の展示と現行モデルの試乗

シトロエン100周年記念限定モデルの「C3オリジンズ」、ハイドロニューマチックの現代的解釈となる新サスペンションシステム搭載の「C5 エアクロス SUV」、発売されたばかりの「C3 エアクロス SUV」の現行モデルを展示いたします。また「C3 セントジェームス」、「C3 エアクロス SUV」、「C5 エアクロス SUV」の3モデルの試乗もお楽しみいただけます。試乗は当日予約となります。









C3 オリジンズ

C3×セントジェームス

C3 エアクロス SUV

C5 エアクロス SUV

※展示車輌と試乗車輌はボディカラーが異なる場合はございます。ご了承ください。

French Blue Meeting 2019 (フレンチブルーミーティング) 基本情報

開催期間: 10月5日(土)10:00~24:00

10月6日(日)8:00~16:00

会場: 長野県茅野市北山車山高原一帯

長野県茅野市北山3413(車山高原SKYPARK RESORT)

主催: フレンチブルーミーティング実行委員会

URL: www.kurumayama.com/fbm/
www.instagram.com/Frenchbluemeeting_official/

**本イベントに関するお問い合わせは上記ウェブサイトよりお願いいたします。



フレンチブルーミーティング2019ロゴ

33° French Blue Meeting° sam 5 - dim 6, oct. 2019

フレンチブルーミーティング2019ロゴ

シトロエンについて

1919年の創業以来、インターナショナルなフルライン自動車ブランドとして、堂々と、そしてクリエイティブなアプローチでつねにマーケットに臨んできたのがシトロエンです。個性溢れる特徴的なデザインとコンフォート性と先進技術によって自動車のある幸せなライフスタイルの提案をするシトロエンの各車を通じて自動車産業に新たな風を吹かせています。クルマに乗る人々とそのライフスタイルを真の意味で反映させたプロダクトを提供することを使命としており、ブランドのタグライン"Inspired by You"には、このフィロソフィーが込められています。シトロエンの製品は80近い国々で販売されており、2018年にはおよそ105万台の販売数を記録いたしました。また、日本国内市場は2018年度で前年比+15%と好調に推移してします。ブランド100周年となる2019年の今年はフランス本国はもちろんのこと、日本を含めた世界各国でさまざまな記念イベントが開催されています。

PRESS CONTACTS

プジョー・シトロエン・ジャポン株式会社

広報室 TEL: 03-6412-7362

publicity@citroen.jp

報道関係以外のお問い合わせ シトロエン コール TEL: 0120-55-4106

INSPIRED BY YOU

プジョー・シトロエン・ジャポン株式会社 広報室 〒152-0003 東京都目黒区碑文谷5-1-3

TEL: 03-6412-7362 FAX: 03-6412-7523 publicity@citroen.jp